

**东风标致**  
迎圣诞秒杀价  
年末仅一惠团购会  
12月14-15日  
13385852932

**新昌福达4S店**  
Das Auto.  
上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN  
地址:新昌大道东路829号  
销售电话:86175300 售后服务:86175999

**奥迪(新昌)**  
一汽-大众(轿车)  
特维维修服务中心  
长春一汽实业汽车销售有限公司  
地址:新昌福达汽车厂区内 服务热线:8617 5666

**全新君威**  
时尚生活座驾  
23项革新  
让你一再心动!  
嵊州宏盛别克4S店 地址:嵊州大道1845号  
销售热线:83701888 售后热线:83701999

# 别克昂科拉荣膺“中国汽车安全星盾奖—安全SUV奖”

在11月中旬刚刚揭晓的2013年度“中国汽车安全星盾奖”榜单中,别克昂科拉凭借出类拔萃的全方位安全性能,一举摘得“年度SUV安全车”大奖,这也是昂科拉继2012年底以高分荣膺C-NCAP五星评级后,再次凭借其出众的安全性得到国内汽车安全领域专业机构的高度肯定。

作为别克高档SUV的杰出新作,昂科拉充分展现了别克依托“全球平台,欧美技术”打造的强势产品力,为新一代年轻消费群体带来高档都市紧凑型SUV的全新体验。其中,别克的传统优势——出众的安全性在昂科拉身上同样得到传承和凸显。昂科拉不仅拥有高强度的结构安全设计,全车高强度钢材的比例达到惊人的75%,而且即使是入门款车型,也同样拥有完善的高标准主动安全配置,包括同级罕见的全系配备ESC车身动态稳定控制系统、TCS牵引力控制系统、CBC弯道刹车控制系统、HSA坡道辅助系统与ROM翻滚感应系统等。此外,独步市场的别克安吉星Onstar全时在线助理更以6大类16项随车服务,为昂科拉用户的出行全程护航。

在2012年底C-NCAP碰撞测试中,别克昂科拉以同批最好成绩56.4分荣膺五星评级,展现出同级领先的



高安全水准。了解汽车的人都知道,小型车要达到与大体型车比肩的安全性,对设计、科技、材料、工艺等方面有更高的要求,同时也要付出更多的成本代价。昂科拉作为一款紧凑型SUV以高分摘取五星,不仅展现其出色的产品力,同时也印证别克品牌在产品安全性能方面的从不妥协的理念。

领先同级的安全性能无疑是别克昂科拉备受青睐与热捧的重要因素之一。上市一年多来,昂科拉累计销售已超过6万辆,月销量持续攀升。而近日

2014款昂科拉的亮相,吸引了更多消费者对这款高档都市紧凑型SUV的关注。有兴趣的消费者可到嵊州宏盛别克4S店了解产品详细信息,亲身领略2014款昂科拉的全新魅力。

“中国汽车安全星盾奖”经由中国汽车技术研究中心、专业测评机构、知名专家、权威学者组成的评委委员会全面综合评审后颁发,作为中国汽车安全领域的权威奖项,旨在展现和表彰以品牌和企业为代表的汽车安全榜样。

# 东风标致301强势登陆新昌

11月19日,东风标致301于广州正式上市。这款“新生代品质先锋中级车”倡导“新生代”人群“活出味来”,在略显沉闷的入门中级车市场提出了新鲜概念。不仅为301产品价值追加了一道“保鲜”工艺,东风标致更践行“用户体验升蓝”,为“新生代”人群提供全方位的周到服务。从2013年11月20日起,东风标致配合301上市推出“3年服务无忧”、“超值置换”双重保障计划,彰显东风标致对301产品质量和全球品质的强大信心。

东风标致301市场售价8.47万元至11.67万元,属市场中等水平,但配置远高于市场平均水平。301物超所值的产品形象深入人心,“3年服务无忧”计划更体现了东风标

致服务水平的“物超所值”。首先购车三年内6次保养全部免费,将购车用户3年内的车辆保养费用降至“0成本”。另外301的“动力总成”延保至4年或12万公里保修,超过国家规定的“3年或6万公里”,让用户在使用中更加放心。

301此前已经畅销30多个国家,神龙公司第三厂作为标致全球样板化工厂,全球最高生产标准造就的全球品质有足够说服力,东风标致301不仅是“新生代”人群30岁前第1辆车的最佳选择,更是能给“新生代”人群带来“长期投资价值”的“潜力股”车型,东风标致301和您一起“活出味来”!

301目前已经在嵊州三花店内展示,有兴趣的朋友可以前去品鉴。

**星三华车业**  
贵宾专线:0575-86163333  
地址:新昌国际物流中心456-16

# 县交警大队深入开展“打非治违”专项行动

县公安局交警大队严格贯彻落实县政府《深入开展安全生产领域“打非治违”和隐患排查治理工作实施方案》的部署要求,以当前开展的“道路交通安全大检查”活动为契机,迅速行动,强化措施,狠抓监管,“打非治违”和隐患排查治理工作效果明显。期间,共检查长途客运、危化品运输、旅游包车、校车、大型运输、农机等企业18家。排查市县级道路交通事故多发黑点(段)1处。

县交警大队加强组织领导,要求全体民警明确责任,把主要精力投入到专项行动中来,进一步深入推进“打非治违”工作开展,坚决防范和遏制各类交通事故发生。

部门联动,为进一步深化道路交通安全综合治理力度,大队加强

与安监、交通、路政等部门的协调沟通,最大限度地形成整治合力,切实发挥综合治理联动机制的优势,采取定点检查与路面巡逻相结合的联勤模式,对过往车辆进行检查,特别是对长途客运、危化品运输车、旅游包车、校车、大型运输车(工程车)、农机等重点车辆逐一检查登记,严厉打击无证无牌、“三超一疲劳”、违规运输危险物品、拼装车上路、酒后驾驶以及农机非法载人等违法行为,全力预防特大交通事故。

同时,深入全面排查,各农村路面中队积极对辖区道路隐患进行全面排查并督促整改。各路管中队对辖区临水临崖路段、桥梁、连续下坡、急弯陡坡、隧道、路口、事故频发路段及交通安全设施进行一次全面排查,对排查出的交通安全设施缺

损的,及时通知有关部门进行修复。组织民警深入辖区客运、运输、农机等企业开展安全大检查,重点检查重点车辆、重点驾驶人情况,督查企业认真落实安全主体责任及车辆安全管理制度,对存在问题的车辆及时下发整改通知书,督促落实整改措施,确保万无一失。

县交警大队还强化路面管控。大队加大路面监管力度,将日常勤务与夜间勤务相结合,进一步加强对重点时段、重点区域、重点道路、重点车辆、重点违法的巡查管控,提升路面见警率、管事率。加强监管执法力度,严肃查处道路交通安全违法行为,坚持交通违法“零容忍”,彻查彻改,不留后患。

(通讯员 石沁好 董铃铃 吴钢)

# 我县打响交通违法整治收官战

为深入推进冬季道路交通安全违法为查处行动,净化城区道路交通环境,全力遏制因酒后驾驶、工程运输车交通违法行为引发的道路交通事故,消除重大道路交通事故隐患,为年底道路扫清安全障碍,县公安局交警大队强力整肃顽症,自11月25日起开展酒后驾驶和工程运输车交通违法行为集中整治行动。

大队对收官战高度重视,召开专题会议,认真分析辖区酒后驾驶、工程运输车交通违法行为和交通事故的规律、特点,将严查酒后驾驶和工程运输车交通违法行为作为整顿道路交通秩序、预防减少道路交通事故工作的切入点。大队根据辖区实际,将城区可能发生酒驾的重点区域进行科学布点,采取日常检查与突击检查、城区中队与农村中队交叉检查、卡点守候与流动巡逻相结合等多种工作方式,严查酒后驾车和工程运输车交通违法行为,及时消除安全隐患。同时还

提前设置警示标志,落实安全防护措施,规范民警现场查处动作和规程,要求做到“重点道路、重点时段,重点突出、重点针对”,大队领导带队上路,加强指导,做到及时帮助协调解决问题,抓好各项措施落实到位。

大队对酒后驾驶、工程运输车交通违法行为实施“零容忍、高压线”,发现一起,查处一起,坚持依法从严从快处罚,杜绝徇私说情。在整治行动中,大队针对酒后驾车者大多数对酒驾行为还没引起高度的重视,心理上还存在侥幸心理的特点,立足教育和处罚相结合的工作原则,在处罚的同时,有针对性地加强对酒后驾驶人员及同车人员的宣传教育,指出酒后驾车严重危害性以及饮酒、醉酒驾驶机动车将受处罚的严厉性,并耐心引导教育其确立“开车不喝酒,喝酒不开车”、“珍爱生命,文明出行”的安全理念。集中清理工程运输车交通违法行为并通报运输企业,督促其限期接受

处理,对交通违法突出、屡犯不改的驾驶人,督促运输企业解除聘用,对交通违法和交通事故多发的建筑渣土运输车辆,协调住房城乡建设部门收回运输许可。在整治行动中大队要求所有参战民警、协警统一按规范着装,全部携带对讲机、执法记录仪,同时着重强调民警协警安全防护,执勤民警、协警一律着反光背心,执夜间执勤荧光棒,执勤卡点摆放反光锥筒。要求参战人员必须严守纪律,最大限度地实现法律效果和社会效果的有机统一。

(通讯员 石沁好 董铃铃 吴钢)

**红绿灯**  
(351)  
新昌县交警大队协办

## 农商银行风采

# 省联社审计处来新调研审计工作

12月5日,省联社审计处处长施群力一行到新昌农商银行进行内部审计情况专题调研。

在调研座谈会上,新昌农商银行负责人向调研组汇报了该行今年以来的工作情况和明年的审计工作思路,并对省联社的审计工作提出了意见、建议。

(通讯员 邢晓洪)

# 财政公共平台“一卡通”上线

11月28日,新昌农商银行办理了第三批由财政公共平台提供的各类代理支付业务,标志着财政公共平台正式上线运行。

据悉,新昌农商银行是全省农信联社首家实现“一卡通”业务的农商银行。作为试点单位,这次上线得到了省联社的大力支持。通过“一卡通”业务平台,

该行在办理由财政拨款资金的各类代理业务的同时,还为县财政将其他银行的业务数据进行分离,并将结果反馈给财政部门,从而进一步优化了服务功能。财政公共平台系统的上线,既加深了银行与县财政局的合作关系,同时也进一步拓展了银行的业务范围。(通讯员 袁黎明)

# 农商银行接受县长质量奖评审

12月7日至8日,县质量技术监督局组织专家组,对新昌农商银行进行了县长质量奖现场评审。

评审组通过与该行高层领导交流、走访调查部室支行、调阅资料等方式,对该行卓越绩效管理应用情况进行了综合评价。评审组对该行在顾客与

市场、资源和过程等方面的管理工作给予了充分肯定,同时也指出了在战略实施、满意度测评等方面存在的不足之处。该行负责人表示,将高度重视县长质量奖评审工作,进一步加强管理,在今后的工作中逐步加以完善提高。

(通讯员 丁陈英)

# 农商银行着力提高办贷效率

12月4日晚,新昌农商银行风险合规管理部组织开展“简化信贷扫描资料及制定审查标准”的相关培训,各支行负责人、全体客户经理、信贷内勤、审查审批中心人员、信贷档案中心人员参加培训。

此次培训包括简化信贷扫描

资料、制定审查标准通知、农商行成立后经修改的相关制度以及法院金融纠纷案件等内容,要求客户经理对上报的“客户信用状况查询情况表”真实性负责;客户经理要高度重视办贷过程中的道德风险,今后审计部将不定期开展抽查。(通讯员 卢赛丽)